学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

学习贯彻六中全会精神 深化拓展党史学习教育

-党史学习教育理论文章④

传承红色基因 守护"红色根脉"全面推动文旅事业高质量发展

县文广旅体局党委理论学习中心组

习近平总书记在党史学习教育动员大 会上提到:"大力发扬红色传统、传承红色 基因, 赓续共产党人精神血脉, 始终保持革 命者的大无畏奋斗精神,鼓起迈进新征程、 奋进新时代的精气神。"党的十九届六中全 会深刻、全面、系统地总结了党经过不懈努 力,在各个历史时期取得的重大成就和历 史经验。浙江是习近平新时代中国特色社 会主义思想重要萌发地,浙江省十四届十 次全会提出要坚定不移做"两个确立"忠诚 拥护者、"两个维护"示范引领者,守好"红 色根脉"、打造"重要窗口",高质量发展建 设共同富裕示范区。

县文广旅体局以"党史学习教育"为引 领,整合全县红色资源,推出红色旅游路 线,提质常山西源革命纪念馆,今年以来, 常山西源革命纪念馆被评为省级红色旅游 教育基地、省级爱国主义教育基地、第四批

浙江省党史教育基地等荣誉"。组织举办 10余场"百年峥嵘·筑梦常山"系列文艺活 动。围绕建党百年、麻山精神、胡兆富精神 等主题,创作红色精品文艺近10近,切实打 造家门口的"实境课堂"。同时,深入开展 四个"我为"实践活动,组建7支党史学习教 育暖心服务队,深入基层、深入服务对象开 展问政于民、问计于民、问需于民,广泛听 取意见、了解民生需求,主动掌握群众需要 解决的问题和最需要做的事情。

接下来,县文广旅体局将紧紧围绕县 委打造共同富裕县域典范目标,立足常山 文化旅游特色优势,纵深推进新时代文化 高地建设,坚持以百姓之心为心,深入落实 惠民工程,大力推动文化旅游事业高质量

一是聚焦"服务供给",持续解决群众 急难愁盼问题。深入贯彻"我为群众办实

事"实践活动,着力打通基层公共服务供给 "最后一公里"。探索现代化公共文化服务 体制机制,培育公共文化服务先行先试文 化场馆。重点推进县文化旅游博览中心建 设.优化图书馆、文化馆数字化项目。深入 推动"黄鹂振翅飞 文化进万家"文化惠民活 动,持续开展送戏下乡、电影下乡、文物展 览、文化站服务等文化输送活动。不断完 善城乡体育公共服务体系,优化基层体育 场地设施建设,探索社会力量办体育新模 式。以数字化改革为契机,建设诗画浙江 常山站,搭建"文旅总入口、云上总商超", 实现文旅精准供给。

二是深耕"产业融合",着力破解乡村 振兴发展难题。坚持"小切口、创增量",从 群众根本利益出发,切实解决基层文旅发 展难题。深化"画里乡村、研学走廊、康养 圣地"文旅品牌,复制推广金源·腾云旅游 根据地模式,鼓励暑区村探索整村市场化 运营,引导产业链延伸,促进文旅农业态融 合。培育"宋诗之河"研学体系,打造研学 产业示范点。以民宿为基点打造文旅融合 共富体,聚焦"常山漫居"民宿品牌,加快培 育发展乡村民宿产业。全面打响"中国好 味·鲜辣常山"美食品牌,打造"鲜辣美食" 标准体系,推广"常山宋诗宴"。

三是立足"IP培育",全面搭建文旅融 合富民平台。全力打响"一切为了U"城市 品牌,构建文旅U系列营销体系。充分挖掘 常山胡柚、油茶文化内涵,融合"两柚一茶" 产业发展,凝聚"U"文化。积极推进"U"主 题文艺精品创作,打造"All FOR U"省级优 秀艺术普及活动品牌。持续打造"胡柚娃" "油茶宝贝"文化IP,继续举办YOUYOU音 乐节、胡柚文化节、油茶文化节等系列活 动,擦亮常山文化旅游节庆品牌。

打破思想束缚 强化责任担当 为推进"八大行动"重重落地贡献力量

县审计局党组理论学习中心组

县委县政府"强发展、求突破、勇争 先"的决心,令人鼓舞、催人奋进。开展 "八大行动"为我县下步跨越式发展指明 了方向,让干部对今后的发展有憧憬、有 动力,意义十分深远。审计机关将紧紧围 绕县委决策部署,雷厉风行贯彻、不折不 扣落实,用实干担当推进"八大行动"重重

·是提高站位转变思想。自觉地将 思想和行动迅速统一到县委决策部署上,凝 聚思想合力,不断提高政治站位,构建审计 监督新格局,把审计监督的着力点聚焦到促

进"八大行动"重重落地上。如:在"抓项目、 提质量、强服务"上求突破,围绕项目、资 金、资源,进一步明确审计监督重点,促进 县委县政府各项重点工作加快推进、规范推 进、有效推进。发挥"红伞卫士"党建品牌作 用,增强审计干部争先意识,争取全省审计 系统党建现场会在常山召开。

二是勇于担当忠诚履职。聚焦高质 量发展,关口前移,主动服务,发挥审计参 谋助手作用,当好各项工作的排头兵。围 绕美丽乡村打造、旧城改造、国资改革后 半篇文章等重点工作, 发挥审计"治已病、

防未病"作用。如围绕"八大行动"谋划做 实2021审计项目,开展自然资源资产离任 审计,揭示和促进自然资源利用、生态文 明建设中存在的问题和风险隐患,推动 "两山"高水平转化;开展旧城改造房屋、 土地征收预算执行审计,为征收工作提供 保障;开展民生资金审计,以富民惠民政 策落实为核心,关注民生大事、难事、急 事,促进惠民政策落到实外。

三是压实责任建好队伍。提升审计 干部服务县委县政府中心工作的能力,坚 持干字出头,严格落实《积分制》考核,进

一步强化政治意识、学习意识、落实意识, 全面提升队伍实干成效,进一步深化审计 防护体系建设,以案释法"治已病",关口 前移"防未病",发挥审计预警防控作用。 争当改革的促进派,坚持依法审计、客观求 实、鼓励创新、推动改革的工作原则,严格 按照"三个区分开来"要求,坚持具体问题 具体分析,实事求是进行评价,辩证对待干 事创业中的失误和偏差,浓厚实干实惠、有 为有位的氛围。如:经责审计,关注履职 风险,坚持问题导向、坚持实事求是,促进 领导干部履职尽责、担当作为。

以高质量党建引领市场监管高质量发展

县市场监管局党委理论学习中心组

党史学习教育开展以来,县市场监管 局深入学习贯彻习近平总书记在党史学 习教育动员大会上的重要讲话精神,聚力 以"学"为先、以"谋"为导、以"干"为要,持 续深化"党建项目化、支部战队化、战区赛 场化"机关党建模式,推动党史学习教育 往深里走、往实里走、往心里走,努力在 "四个我为"中擦亮"市监领跑者"党建品 牌,推进市场监管工作高质量发展。

一、把学习教育成果体现在推动数字 化改革上

聚焦疫情下小微企业和个体工商户 融资难题,实施"信用换信贷数字化2.0"党 建项目,组建临时党支部,融合信用监管、 网络交易监管等科室党员骨干,与全县13 家银行结成红色互助联盟,重塑放贷政 策、再造放贷流程,多跨36个政府职能部 门,协同推进"社会治理+信用信贷"的数 字化应用场景创新模式。8月20日,"信 用换信贷"在"浙里办"正式上线,成为全 县第一个数字化改革落地项目。目前,已 提供纾困贷1.47亿元,有效破解了商户 "融资难"瓶颈,促进了广大商户自觉提升 文明素养,规范诚信经营,探索实践了一 条融有礼经营、守法创业、社会治理于一 体的社会智治新路。

二、把学习教育成果体现在服务中心

聚焦发展大局,跨前一步、主动担当, 组织党员先后参与"狮子口片区""钱塘江 治理一期(枧头片区)""江滨片区"房屋征 收、开发区提质转型、危旧房治理改造安 置房(桑园区块)选房等重点项目,把党旗 插在攻坚一线,被县委县政府授予攻坚实 绩突出集体、十大攻坚红旗单位,并3次荣 获执行"十条军规"正面典型。

三、把学习教育成果体现在推进高质

聚焦营商环境,"党建+小丫代跑"服 务再升级,不断深化企业开办注销"一件 事"改革,整合闭环企业开办、公章刻制、 发票申领、银行开户4个环节,实现"一次 提交、一窗受理、信息共享、并行办理、快 速办结",为企业减免开本成本15万余元, 全县新设立个体户3387家,新办企业809 家,群众办事一次办结率及满意度均达 99%以上。发挥质量标准、知识产权等职 能优势,通过创品牌、提标准、强质量,激 发发展动能。今年共新增"浙江制造品字 标"企业6家,新发布"浙江制造"团体标准3 项,在全省市场监管系统"三比一讲"工作 中,分居全省第一和第十二名。

四、把学习教育成果体现在办好民生

聚焦群众期盼,实施大东门农贸市场 "五化"改造提升工程,以党员为骨干组建 政策宣传、临时安置、志愿服务3个专班, 仅用2周完成了临时搬迁点选址搭建、经 营户搬迁安置、市场建设场地腾空,并实 现零投诉、零上访。总投资1000余万元, 集便利化、智慧化、人性化、特色化、规范 化为一体的全新市场于5月份闪亮登场, 赢得市民点赞。6月份,全市农贸市场"五 化"改造提升现场会在我县成功举行。高 效推进"阳光厨房""民生药事服务站"等 省政府民生实事项目,建成学校食堂"阳 光厨房"36家、农村家宴"阳光厨房"11家、 民生药事服务站2家。

五、把学习教育成果体现在守牢安全

聚焦"四个最严",持续强化市场监管 力度,全力以赴守住食品、药品、特种设 备、工业产品的安全关。深入开展"放心消 费在常山"创建活动,及时化解消费纠纷, 努力营造良好的消费环境。抓好重点领域 疫情防控,强化冷链物防,共检查冷链车 30000余辆,规范处置进口冷冻畜禽、水产 品冷链车200余辆,查处销售无"三证一码" 进口冷链食品案件1起。开展保健品行业、 网络销售药品领域漠视侵害群众利益问题 专项治理,发现整改问题7个,立案查处保 健食品广告案件2起,罚款8700元。

六、把学习教育成果体现在"双建双 强"上

聚焦政治建局,注重用党的创新理论 指导市场监管实践,坚持深学细悟笃行, 做到明理、增信、崇德、力行,深入推进"模 范机关、清廉机关"双建双强,激励干部"敢 冲善拼、提速争先"。今年以来,先后荣获 "常山县机关党建示范点""常山县直机关 党组织'最强堡垒'"等荣誉称号,为推动市 场监管工作提供了坚强政治保证。